

Erratum

Erratum: A Copmarative Review of Electronic Prescription Systems: Lessons Learned from Developed Countries

In the article, “A Copmarative Review of Electronic Prescription Systems: Lessons Learned from Developed Countries”, which appeared in the pages 3-11, issue 1, vol. 6 of Journal of Research in Pharmacy Practice,^[1] the spelling of the word “Comparative” is written incorrectly in the article title as “Copmarative”. The correct article title should appear as “A Comparative Review of Electronic Prescription Systems: Lessons Learned from Developed Countries”.

The correct “How to cite this article” section should be read as “Samadbeik M, Ahmadi M, Sadoughi F, Garavand A. A comparative review of electronic prescription systems: Lessons learned from developed countries. J Res Pharm Pract 2017;6:3-11.”

REFERENCE

1. Samadbeik M, Ahmadi M, Sadoughi F, Garavand A. A copmarative review of electronic prescription systems: Lessons learned from developed countries. J Res Pharm Pract 2017;6:3-11.

DOI: 10.4103/2279-042X.207363